

姚家街道组织观看中央宣讲团报告会

领悟丰富内涵, 研学精神实质

文/片 本报记者 张九龙
通讯员 田际宏

11月6日,姚家街道组织机关以及村(居)、社区的党员干部和基层群众收听观看了中央宣讲团党的十九大精神报告会山东专场的现场直播。街道组织机关干部约80人在办事处四楼礼堂共同收看,积极引导街道党员干部群众把思想统一到党的十九大精神上来。同时,各村(居)、社区也积极行动,组织干部群众学习十九大精神。

此次报告会由中央宣讲团成员、中央政法委秘书长汪永清作宣讲报告,山东省委书记刘家义主持。汪永清在宣讲报告中首先阐述了党的十九大重大意义、主要成果,介绍了十九大报告的起草过程,结合自己学习报告的体会,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线,坚持问题导向,结合山东实际,运用大量数据和生动案例,就党的十九大鲜明主题、习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵、过去五年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾的变化、两个一百年奋斗目标战略部署、经济社会发展重大部署、坚定不移推进全面从严治党等八个方面重大问题作了深入浅出的阐释和解读。他指出,党的十九大立足时代和全局的高度,着眼于中国特色社会主义事业长远发展,郑重提出习近平新时代中国特色社会主义思想,并确立为我们党的指导思想,实现了党的指导思想的又一次与时俱进。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国的马克思主义,其核心要义是坚持和发展中国特色社会主义,最大特点是为人民代言、为人民立言,体现了我们党以人民为中心的价值追求。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大历史贡献和丰富内涵,深刻领会新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略,全面贯彻党的基本理论,基本路



国特色社会主义思想是党的十九大的灵魂,是我们必须长期坚持的指导思想,要紧紧扭住“五个聚焦”,深刻理解把握,切实用这一科学理论武装头脑、指导实践、推动工作。要扎扎实实把学习宣传贯彻党的十九大精神引向深入,各级领导干部要先学一步,学深一层,深入基层一线为广大党员干部群众进行宣讲。要联系实际、联系思想、联系工作,让群众听得懂、能领会、可落实,提高学习宣传的针对性。要加强理论研究阐发,切实增强学习宣传的理论深度、实践力度、情感温度,增进人们的政治认同、思想认同、情感认同,真正让十九大精神家喻户晓、深入人心。要不折不扣落实好党的十九大各项决策部署,结合我省实际,加快新旧动能转换,坚决打赢五场攻坚战,切实推进全面从严治党向纵深发展,扎实做好好年未岁初各项工作,把学习宣传贯彻的成效体现在推动山东创新发展、持续发展、领先发展上,不断开创经济文化强省建设新局面。

线、基本方略,更好引领党和人民事业发展。

汪永清强调,学习贯彻党的十九大精神,要把着力点聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦到党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到中国特色社会主义进入新时代等重大论断上,聚焦到贯彻落实党的十九大重大决策部署上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锐意进取,埋头苦干,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利继续奋斗。宣讲报告在现场听众中引起热烈反响,赢得了全场热烈掌声。

刘家义在主持讲话中指出,汪永清同志的宣讲报告是对我们学习领会党的十九大精神的一次深入辅导,对于更好地理解 and 把握党的十九大精神、抓好学习宣传贯彻具有重要指导作用。深入学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事。习近平新时代中

通过观看报告会,姚家广大干部群众进一步加强对党的十九大精神丰富内涵和精神实质的把握,增强了贯彻落实十九大报告精神的自觉性和坚定性。大家一致认为,中央宣讲团的报告,以宏大的视角,鲜活生动的事例,全面阐述了十九大报告的思想精髓、核心要义和丰富内涵,理论性、思想性、指导性都很强,听后使人倍受启发、倍感振奋,将对深刻理解和全面把握十九大精神起到重要作用。大家纷纷表示,要按照中央部署,落实省、市、区委要求,将学习贯彻好党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,坚持原原本本、原汁原味地学,努力在学懂弄通做实上下功夫,坚定自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想统一思想和行动,不忘初心、牢记使命,锐意进取,埋头苦干,为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利做出更大贡献。

不忘初心 牢记使命

决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利

高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

